



Szerkesztőség és kiadóhivatal

TIMIȘOARA I. Str. Praporgescu Kossák-ház

Ara 4 lei

TELEFON: 11-11

Második kiadás

Ausztria: Admira-Rapid 1:1 (0:0), Hakoah-Libertas 2:2 (1:1)
Favoritner SC-FC Wien 1:1 (1:0), FAC-Austria 3:1 (1:1).

Csehszlovákia: Kladno-Sparta 4:2, Slavia-Kolin 7:0, Zidenice-Teplitz 5:0, Victoria Pilsen-Bohemians 2:1, SK. Pilsen-DFC 4:0.

Olaszország: Bologna-Ambrosiana 0:0, Lazio Roma-Alessandria 2:1, Juventus-Torino 1:1, AS Roma-Sampierdarena 2:0, FC Milano-Napoli 2:2, Pro Vercelli-Brescia 1:1, Fiorentina-Palermo 2:0, Livorno-Triestina 1:0.

Franciaország: Sochaux-Racing Paris 3:1, Mulhouse-Excelsior Roubaix 2:1, Olympique Lille Nimes 3:1, AC Cannes-Antibes 3:1, Stade Rennes-Olympique Ales 6:0, Olympique Marseille-Racing Strasbourg 1:1, FC Sette-Montpellier 2:0.

Vasárnapi tükör

A sport fejlődésére ott van a legjobb kilátás, ahol a vetélkedő felek közel egyenrangúak s így a rivalizálás nagyobb, lelkiismeretesebb munkára serkent. A tegnapi timisoarai két nemzeti bajnoki mérkőzés nivóban nagyon közel járt egymáshoz s ha az A-ligameccsen a kissé kiábrándító közönségbetűdülést beleszámítjuk, úgy kétségtelenül a B-ligameccsnek örülhetett jobban az indifferens néző. Örülünk mi is, hogy a két kategória között a nivó ennyire közeledett egymáshoz. Ettől csak további fejlődést és fellendülést várhatunk.

Az ILSA és a TMTE végre belekapcsolódtak a B-liga küzdelmeibe. Mindkét csapat kitett magánrt. Az ILSA a pontvesztés nélkül álló Jiulnak mutatta meg, hogy timisoarai futballal még számolni kell Petroseniben. A TMTE pedig a lugoji Vulturit verte meg otthonában. Ez alkalommal elismerésünket kell kifejeznünk a TMTE három katonajátékosának, Jánosinak, Weidlenak és Gerbernek, akik vasárnapon reggel telefonon értesítették szerkesztőségünket, hogy a manőverről Lugojra gyalogoltak és ott várják a csapatot. Délután azután játszottak is és győzelemhez segítették a TMTE-t.

Az A-ligában a Ripensia az első, a Kinizsi a harmadik helyen van. Csak az oradeai Crisana tudott közéjük ékelődni. Timisoara főlényé tehát számszerűen és szemmel láthatóan megállapítható. A világ többi legjobb csapatai, mint például a NAC és a Venus valamivel hátrább keresendő.

A B-ligában még mindig a Jiul vezet. Reméljük azonban, hogy a három timisoarai együttes közös ostroma az első hely ellen erősebbnek bizonyul, mint a petroseni — kétségtelenül tiszteletreméltó — akarás...

Nincs már veretlen csapat

A nemzeti bajnokságban elvérzett az utolsó veretlen csapat is. A Romania vereséget szenvedett a Ripensiától. A Kinizsi is megszerezte pontjait az AMTE ellen és így a timisoarai csapatok továbbra is az élcsoporthoz maradtak. A nap meglepetése egyébként a Gloria győzelme a

NAC ellen, amely mind gyengébb formát mutat, míg az Universitatea javulni látszik, mert Bucarestben legyőzte a CFR-t.

A tegnapi teljes forduló után a tabella a következő:

Ripensia	6	4	1	1	19	12	9
Crisana	7	4	1	2	18	14	9
Kinizsi	6	4	—	2	21	17	8

Gloria	6	3	1	2	13	13	7
Romania	4	3	—	1	6	3	6
Universitatea	6	3	—	3	9	8	6
CFR	6	3	—	3	13	13	6
NAC	5	2	1	2	7	7	5
Unirea Tric.	6	1	2	3	14	15	4
Venus	5	2	—	3	11	13	4
Juventus	5	1	1	3	7	11	3
AMTE	6	—	1	5	6	18	1

Tipikus bajnoki mérkőzés volt...

Kinizsi-AMTE 4:2 (1:2)



Nemzeti bajnoki mérkőzés a Banatul-pályán, Bíró: Flegmann

A megelőző hűvös napok után megint verőfényes vasárnap köszöntött be, amely nagyon kedvezett a futballnak. Ennek megfelelően a közönség is szép számmal kereste fel a Banatul pályát és nagy várakozásokat fűzött a lilafehérek újabb bajnoki szerepléséhez. A mérkőzés azonban nem úgy indult hogy a kezdetből a várakozások beteljesülésére lehetett volna következtetni. Az AMTE már két góllal vezetett és a Kinizsi még mindig olyan lanyhán játszott, mintha neki lett volna gólelőnye.

A mérkőzés sorsa csak a második féldőben dőlt el,

amikor a lilafehérekben, elég későn megint feltámadt a régi tradíció és kemény irammal törtek a kapu felé. Sajnos, ellentétben a szép idővel a játékot nem lehet szépnek nevezni. A mérkőzés első 30 percében még úgy látszott, hogy a játék minden zavaró incidens nélkül fog eltelni. De sajnos a mérkőzés fokozatosan durvult el és a második féldőben már súlyos botrányokra, tumultuózus jelenetekre került a sor. A játékosok egymást rugdosták, öklözték. A közönség is betódult a pályára és a helyszínen igyekezett a kedvenceit ért sérelemért elégtételt venni. A rendezőség a rendőrséggel karöltve csak percek múlva tudta a rendet helyreállítani. Szóval megint tipikus

AMTE—Kinizsi bajnoki mérkőzés „zajlott” le, a szónak szorosán vett értelmében.

K i n i z s i: Schmidt—Hetzer, Sebők—Nagy, Zelenák I., Demetrovics — Szilárd, Török, Komáromi, Glasz, Gruin.

A M T E: Bugariu — Reinhardt, Csajka—Szurdi, Dvorzsák, Tóth — Cucula, Grosz, Magold, Carabel, Podrusek.

A Kinizsi kezd és nyomban magához ragadja az irányítást. Már a 2. percben nagy helyzete van Glasznak, de közvetlen közelről kapu fölé küldi a labdát. A 8. percben ismét Glasznál a labda, aki gyönyörű lövéssel küldi kapura, de az a felső lécezt surolva megy outra. Az AMTE csak nehezen lendül támadásba. Dvorzsák a 11. percben 30 méternyire közelíti meg a kaput és hosszú lövése olyan váratlan éri Schmidtet, hogy ez csak nehezen tudja védeni. A labda kis híja ki nem perdült kezéből.

A 13. percben Csajka kornert vét, amelyből Szilárd veszélyes lövést küld kapura, Bugariu azonban gyönyörűen véd. Mezőnyben a Kinizsi főlényé mutatkozik párosulva a kapu előtti határozatlansággal. A 18. p-ben újabb kornert ér el a Kinizsi, de Szilárd sarokrugása gyenge. Egy perccel később nagyon szép akciót vezetnek a hazaiak. Gruin—Glasz—Török a labda utja, utóbbi fordulásból küld hatalmas lövést, de a labda a kapusba megy.

A 22. percben Magold a kapura tör, de Sebők kézzel tartja vissza. A bíró sipja jelez és Cucula hosszú

lövése az első gólt jelenti

(0:1)

A Kinizsi az első meglepetésből még fel sem ocsudik, mikor Podrusek lövése felső kapufáról Carabal elé pattan, ez kapura fejel, Schmidt még elkapja a labdát, de a következő pillanatban kiejti és a résen lévő Cucula a hálóba továbbítja

(0:2)

A Kinizsi kezd lábrakapni. A 31. percben Szilárd erősen zavarja Csajkát, aki csak kezeléssel tud menteni. A bíró 11-est ítél, amelyet Komáromi értékesít

(1:2)

A 36. percben Cucula szabadrugását Podrusek fejeli kapura, de Schmidt a helyén van. A 45. percben a Kinizsinek van megint nagy helyzete, de most Bugariu lép bravúrosan közbe.

Szünet után

újra lanyhán kezdődik a játék, csak a kölcsönös faultok tarkítják a szürke egyhangúságot: Flegmann bíró gyenge kezűnek bizonyult és a mérkőzés elfajult.

A 9. perc kornert hoz a Kinizsi ellen, de egy perccel később már Zelenák lövése foglalkoztatja Bugariut, aki táccsra öklözi a labdát. Nyomban utána nagyon meleg helyzet az AMTE kapuja előtt és az egyenlítés már a levegőben lóg.

A 13. percben a Kinizsi egy támadása a kapu előtt akad el Glasz hendsze miatt, majd a 21. percben megint a Kinizsi szorongat és egymásután két kornert ér el.

A 24. p-ben Zelenák 25 méteres büntető rúgása a meglepett Bugariu felett furódik a sarokba

(2:2)

Most már sorozatos és kölcsönös faultok jellemzik a mérkőzést. A 25. p-ben Komáromi fordulatból küldött lövése csak hajszára kerüli el a kaput. A 30. p-ben Tóth megsérül és leviszik a pályáról, de néhány perc múlva visszatér és beleszól Szilárdba, mire az állóhely közönsége betódul a pályára. Az egyik néző fejbevágyja Tóthot, aki elterül a földön. Rendezők, rendőrök jönnek be a pályára és csak nagynehezen

sikerül a rendet helyreállítaniok.

A 37. p-ben Zelenák I. lövését Bugariu kiüti. Kavardás támad, a labda Glaszhoz kerül, aki a földön fekvő kapus felett félmagas lövéssel továbbítja a hálóba

(3:2)

A 40. percben Tóth a labdát a büntetőterületen belül felső karjával üti le. A bíró talán tulszigorúan 11-est ítél, amelyet megint Komári juttat rendeltetési helyére

(4:2)

Még néhány kórner az AMTE ellen

és a bíró sipja a mérkőzés végét jelzi,

Vélemények:

Terfaloga: Nagy pechünk volt. A csapat még mindig nem talált magára. A bíró kiengedte a játékot a kezéből.

Czégka, az AMTE intőzője: Igazságtalanul kaptunk ki, az egyik 11-es jogtalan volt. A csapat nem volt olyan jó mint a Kinizsi, de balszencsénk volt.

Flegmann bíró: Mindkét részről egyformán estek csunya faultok. Típusos bajnoki mézkezés volt.

A Gloria gólképesebb az első féldőben.

A Gloria kezd, majd a NAC rohamoz, de Bodola labdáját Husztik menti. A 6. percben Faur labdáját Dobra, Ignának adja, aki visszajátsszik Dobrának, a lövést Dávid védi. Lassan-lassan kialakul a Gloria fölénye és a 30. percben Dobra labdáját Barbu védhetetlen lövéssel küldi a hálóba.

1:0

Szünet után nagy küzdelem fejlődik ki, A 2. percben NAC két kórner ér el, majd az 5. percben Barbu átadásával Mercea lefut, de tiszta helyzetből ront. A 7. percben Kovács lövését Bosnyák védi. A NAC most frontba lendül. A 14. percben Bodola bombája a hálóban köt ki.

1:1

A NAC kihagy egy kórneret. A 25. gólkick felé halad a labda, Barbu mégis utánaeszel, Chiroiu nem rest és felvágja,

a tizenegyest Pecican küldi a jobbsarokba 2:1

A 25. percben Rónai szabadrugást Bosnyák kórnerre védi. Egy perc múlva Kocsis labdáját Husztik fejéről kórnerre perdül, a bíró tizenegyest ítél, de a Gloria protestál, a két háttérbíró meghallgatása után, a bíró kórneret ítél. Közben 3 percig áll a játék és a bíró Pecicanit feleselés miatt kiállította.

A Gloria most védelembe vonul, a 40. percben Dobra handszet vét,

a tizenegyest Rónai lövi, de Bosnyák bravurosan ment.

A 43. percben Mercea lövését Dávid szépen védi.

1934 évi kedvenceverseny

5. szelevény

érvényes október 31-ig

Név.....

Egyesület.....

Izgalmas finisben győzött a Ripensia**Ripensia-Romania 2:1 [1:0]**

Nemzeti bajnoki mérkőzés Clujon Bíró: Bucur Barsu.

Ripensia: Zombori-Bürger, Hoksári-Deheleanu, Kotormány, Lakatos-Bindea, Lázár, Ciolac, Schwarz, Dobay.

Romania: Chendrean, Doci, Felecan I-Muntean, Criza, Muresan, Coborzan, Farkas, Pop, Felecan II, Capusan.

A Ripensia a stilusosabb, a Romania a lelkesebb futballt játszotta, ami különösen a második féldőben domboródott ki, amikor a Romania igen élénken rohamozott.

Az első féldőben ezzel szemben a Ripensia állandóan támadott, helyenként nyomasztó fölényben volt és csak a Romania védelmének önfeláldozó játéka akadályozta meg az eredmény elérését.

A győztes csapat

megérdemelte a győzelmet, mert a kapu előtt jobban ki tudta használni a helyzeteket. A védelemben különösen Bürger pompás játéka tűnt ki, míg a halvesorban a két szélső half, Deheleanu és Lakatos játék volt igen hasznos. A csatársor lendítőkereke ezuttal is a nagy formában levő Dobay volt, akinek minden lefutása gólszagu volt. Kivüle Schwarz és Ciolac akciói tetszetek. Bindeának a meccs előtt incidense volt és emiatt nem tudta kijátszani rendes formáját.

A Romania

ezuttal is szokott gyors és kemény játékát produkálta, de ez nem bizonyult elégségesnek az iskolázottabb Ripensia ellen. Egyénileg a védelmi trió végzett nagy és értékes munkát, a halvesorban Criza, a csatársorban pedig Farkas vált ki.

Ripensia fölény és vezetés...

A Romania lendül először támadásba, de Coborzan beadását Pop elvétí, Majd Dobay fut le, de jó helyzetben szerelik. Mezőnyjáték alakul ki amely lassan

Ripensia fölényre változik.

A 14. percben a kiszökő Bindát felvágják, a 20 méteres szabadrugást Lakatos lövi, de Chendrean szépen véd. A 16. percben Dobay öt méterről fölé lö, majd a következő percben Dobay ismét megereszt egy bombát, amely azonban a lécet ta-

lálja. A 19. percben esik a vezető gól. Kotormány áttemeli a labdát a védelmen. Dobay kiugrik és az ötös-ről begurítja a hálóba (1:0).

A Ripensia tovább támad, de Chendrean fényesen véd és így nem változik az eredmény.

Romania támad és kiegyenlít, de a jó a finis...

A szünet után meglepetésszerűen megváltozik a helyzet. A Romania lép fel támadóan és a timisoarai bekkpárnak nagy munkájába kerül az akciókat szétrombolni. A 12. percben

Ujabb NAC vereség...**Gloria CFR-NAC 2:1 (1:0)**

Nemzeti liga mérkőzés Aradon. — Bíró: Selicean.

Gloria: Bosnyák-Husztik, Variassy-Ökrösy, Faur, Pecican-Igna, Dobra, Barbu, Marianut, Mercea.

NAC; Dávid—Bartha. Chiroiu—Krausz, Junász, Feuerstein—Glancmann, Kovács, Rónai, Bodola, Kovács. Izgalmas, nyílt küzdelem. A NAC csatárai ismét szemképrázaton játszottak, a Gloria kvintett nem mutatott ilyen görögütüzes játékot, egyszerűbben sallangmentesen. de határozottabban, nagyobb eredménnyel játszott.

A meccset a két fedezet sor közötti különbség döntötte el.

Faur a tengelyben pompásan és fáradhatatlanul dolgozva a mezőny legjobb embere volt, de a két oldal-fedezet is hasznosan játszott. A védelem önfeláldozóan dolgozott. Egyénileg Husztik játéka érdemel említést. A csatársorban Dobra játéka magaslott ki, de Igna és Barbu is jó nyomást keltett.

Nem volt fedezetsora a NAC-nak.

Ez döntötte el a mérkőzés és sorát. Jubász nem volt sehol és társai

azonban mégis kiegyenlít a cluji csapat. Coborzan lefut beadása Pophoz kerül, aki visszajátsszik Coborzanhoz és ez 10 méterről éles lövéssel kiegyenlít (1:1).

A 16. percben Criza — Farkashoz ad, akinek éles lövését Zombory bravurosan fogja. Az ellentámadást Dobay vezeti, de elnyomják. Az utolsó negyedórán finiselni kezd a Ripensia. A 37. percben Ciolac labdájával Dobay áttemi a védelmen, de fölé lö. A 44. percben Ciolac kiteszi Lázárt, aki a kifutó kapus mellett belövi a győzelmet jelentő gólt.

is csak szürkeségükkel vétették észre magukat. A védelemben Chiroiu volt a legjobb, Dávid is ügyesen védett, A csatársor nem játszott észszerűen, mindent tulkombináltak.

Gyenge, unalmas játék...**Universitatea-CFR 2:1 (1:1)**

Nemzeti ligamérkőzés Bucurestiben Bíró: Iliescu Tica — 3000 néző

A két csapat teljesen unalmas és gyengenívó játékot produkált, Különösen a CFR volt feltűnően gyenge és alig akadt embere, aki tényleges futballt játszott volna. Az U lendületesebb játékkal megérdemelt nyerte a mérkőzést. A csapatok a következő felállításban játszottak:

U: Sepsi—Jancovici, Borgia—Stefanescu, Gain, Ghilezan—Ploesteanu, Orss, Tábac, Surlas, Baciu.

CFR: Theimler—Rosculeți, Ujlaki Vintila, Wetzter II, Cuedan—Attila, Barbu II, Ströck III, Medve, Georgescu.

Az első féldőben mindkét csapat nagyon gyengén kezd. Még a CFR máskülönben jó halvesora is teljesen kihagy és eltűnik Cuedan is, aki

pedig mindig a legjobb szokott lenni. A játék ilyen gyenge nivón mozog a 30. p-ig, akkot egy U támadásnál Rosculeti faultól és a bíró 11-est ítél. A büntetőrugást Gain értékesíti. Öt perccel később csaknem ugyanez a jelenet ismétlődik meg, de a tulsó kapunál. Itt Jancovici faultol és a 11-est Attila lövi be. A játék további részében alig akad feljegyezni való.

Szünet után inkább az U van frontban. Lendületesen rohamoz és a 30. p-ben kórner ér el. Baciu rugja a labdát, amely a kapura ivel. Ploesteanu ugrik és még jobban besegíti a hálóba.

A győztes csapatból Gain emelkedett ki, azonkívül még Orsa és Tábac játszott jól, a többi k gyengék. A CFR csapatából nem lehet senkit sem kiemelni.

Venus-Unirea Tricolor 3:2 (2:1)

Nemzeti ligamérkőzés a Venus pályán
Bíró: Milivoi

Egyenlő erők küzdelme, az Unirea Tricolor a mezőnyben egyenrangú ellenfele volt, a magáralát Venusnak, de a bajnoksapat csatárai fürgébbek és határozottabbak volt a gól előtt. Niculescu az Unirea Tricolornak szerzi meg a vezetést, de

Vogel egyenlítő. Volodea a Venust juttatja vezetéshez. Szünet után az első negyedórán ismét a Venus a többet támadó, amit Colea újabb góljával juttatnak kifejezésre. Az oboreni csapat finiselt és a 37. p-ben sikerül Bogdan révén gólozni. A további Unirea Tricolor ostromot nem kíséri szerencse.

Crisana-Juventus 2:0 (1:0)

Nemzeti liga mérkőzés Oradean —
Bíró Kiss Kálmán

A Juventus nem volt ellenfele a Crisanának, amely végig egységesebb és határozottabb játékot produkált. A Juventus csak durva játékkal tudta egyensúlyozni a honi csapat nagyobb játékkultúráját.

A két gól különbség nem fejezi ki hűen az erőviszonyokat, mert a Crisana gólokkal volt jobb, de Creteanu remekül védte a Juventus kapuját.

Crisana: Püllök—Szabó, Ro-

manescu — Pintye, Nagy, Szőke — Bonác, Barátky, Matei, Lakatos, Cakó. Juventus: Creteanu — Vogl, Neacsu—Sreyer, Constantinescu, Brandabura—Barlea, Major, Melchior, Palmer, Cristea.

A Juventus kezd, de már az 1. percben Matei lövése nagyon veszélyes, de Creteanu ment. A 15. p-ben Czákó kornerét Barátky Mateinak továbbítja, aki közről megszerzi a vezetést. Szünet után a 20. percben Barátky labdáját Matei visszaadja Barátkynak, aki egyéni játékból kettőre szaporítja a gólok számát.

Szövetségi díjmérkőzések

TAC—Progresul 7:2 (4:1)
Kadima—Politechnica. Utóbbi nem jelent meg.
Unirea—Ripensia 2:1 (1:0)
Banatul—Kinizsi 2:2 (0:2)
Electrica—Rapid 3:3 (1:0)
TMTE—Vulturii, utóbbi nem jelent meg.
ILSA—CFR 3:2 (0:1)

Ifjúsági mérkőzések

TMTE—Kinizsi 2:0 (2:0)
Göllövő Bedő és Knebel
Fratelia—Rapid 7:1 (1:1)
Göllövők Mátyás 5, Szöllősy és Kohonitz illetve Gaál.
Vulturii—Banatul 6:0 (3:0)
TAC—Electrica 0:0
ILSA—Hajduk 2:0
Kadima—Patria 2:1 (2:0)
CFR—Fortuna 5:0
Progresul—Dacia 2:2 (1:1)
IOGT—Juventus 1:1 (0:0)
Törekvés—Venus 2:1 (1:0)

Törpe bajnokság

TMTE—Kinizsi 2:0 (1:0)
Ripensia—Unirea 1:0 (0:0)
Fratelia—CFR 1:0



hat a Togal-tabletta minden
Néléses megbetegedés
Idegfájdalom, Spanyolnátha
és mindennemű

Rheumatikus betegség
esetén.

Togal oldja a húgysavat
és eltávolítja a szervezetre káros anyagokat!
Minden gyógyszerárban és drogériában.
Ld 52— vagy Lei 130—. Biztos hatású csakis a



Togal

Svájci készítmény!

nemkülönböztetve a habozás nélküli lövések a jellemző tulajdonságai a petroseni csapatnak, ami ellen csak ugyanilyen játékmóddal lehet védekezni. B-ligacsapatainknak tehát erre a sílusra kell beállítani magukat, ha nem akarják azt, hogy ez a bajnokság ne maradjon Timisoarán.

Az ILSA

együttesben a védelmet nem érheti gáncs. A bekk teljes odaadással dolgozott. Angel végig jó volt, míg Molnár csak a szünet után lendült igazán bele. Eichlernek nem volt sok dolga, a gólokról azonban nem tehet. A halvesorban Kaiser sokat dolgozott, a szélső halfok közül Stulák volt a megbízhatóbb, míg Barna sokat késlekedik a leadásokkal. Ugyanezt kell mondanunk a csatársorban Lüwenfeldről, akinek azért volt néhány igen jó momentuma is. Klimek mindkét gólja pompás volt, Albert nem tudott beilleszkedni a kvintettbe. Wetzter okosan osztogat, de sokszor lemarad.

A Jiu

csapatában a védelmi trió megfelelt. A bekk kemények, gyorsak, jól rombolnak. A halvesorban ismét Szüle mozgékony, jól helyezkedő munkája vált ki. Sokszor szinte az volt az érzésünk, hogy több példányban van jelen. A szélső halfok közül Radu a jobb, bár tulenergius. A csatársorban a két gyors szélső, valamint Bulik és

Péterfi voltak a veszélyesek.

Klimek két góljával vezet az ILSA

Nagy irammal indul a játék, mindkét kapu előtt helyzetek, míg a 17. percben Wetzter labdájával Klimek áttöri a védelmet és félmagas labdája a kapufa éléről pattan a hálóba (1:0). A Jiul ellentámadásai nagyon veszélyesek, a 22. percben Eichler ment, majd a 33. percben Golgoti beadását Bulik élesen belövi (1:1). Most az ILSA rohamoz és a 40. p-ben Klimeket ketten is szorongatják, de ő megtalálja a rést és a felső sarokba lő (2:1).

A Jiul kiegyenlít, majd vezet, de az ILSA finiselt...

A második féldő nagy Jiul rohammal indul és már a 2. percben Bulik lövését Eichler kiüti, de Péterfi újra lő és 2:2. A felvillanyozott Jiul támad, de az ILSA is veszélyeztet és a 18. percben Kozma nagy helyzetet hagy ki. A 28. percben Vajdea fut le a szélen, beadása Kozma elé kerül, aki nem tévovázik (2:3). Utána még a Jiul veszélyeztet, Bulik hatalmas kapufát lő, majd az ILSA-finis kezdődik és a Jiul kapujához szorul. A 34. percben sikerül Löwenfeldnek, a léccel mellett belőni a kiegyenlítő gólt.

A munkások startja kitűnően sikerült

TMTE-Vulturii Textil 2:0 (1:0)

TMTE: Tanyisztra—Rössler, Gerber—Pokorny, Weidle, Moravetz—Szécsényi, Jánossy, Stephan, Zsicsik, Reiter.

Vulturii: Dánfi, Ignuta, Jorga I.—Mayer I., Jorga II., Kincs—Mayer II., Popescu, Hambalco, Chiroiu,

Frantiu.

A Vulturii kezd és több támadást vezet, de a munkások fedezetsora kitűnően dolgozik. A TMTE játéka nem elég gyors, a játékosok teljesítményén meglátszik a fárasztó katonai hadgyakorlat. Az első féldő vége

B liga

Tegnap végre a TMTE és az ILSA is starthoz álltak és míg a TMTE megszerezte mindkét pontot Lugojon, addig az ILSA a Jiullal eldöntetlenül játszott, ami azonban szintén igen értékes teljesítmény. A harmadik mérkőzés Aradon játszódott le s ott az UDR a papírfőnöknek megfelelően győzött az AAC ellen.

A tabella:

Jiul	5	4	1	—	25	8	9
UDR	4	3	—	1	16	6	6
TAC	4	2	1	1	16	8	5
Vulturii	5	2	—	3	4	14	4
TMTE	1	1	—	—	2	—	2
ILSA	1	—	1	—	3	3	1
Rov. Griv.	4	—	1	3	5	14	1
AAC	4	—	—	4	3	21	0

A Jiul leadta az első pontot...

ILSA-Jiul 3:3 (2:1)

B-liga-mérkőzés az Electrica-pályán.
Bíró: Darázs.

ILSA: Eichler—Molnár, Angel—Stulák, Kaiser, Barna—Klimek, Albert, Wetzter, Löwenfeld, Kozma.

Jiul AC: Drecin-Medve, Szabados-Radu, Szüle, Matusik-Golgoti, Bulik, Péterfi, Kozma, Vajdea.

Az ILSA startja a B-ligában sikeres volt. Nemcsak a mutatott játékkal lehettek hívei megelégedve, hanem — és főleg — azzal, hogy az eddig még pontvesztesség nélkül álló Jiultól sikerült elcsipnie egy pontot és valóban csak a balszerencsén mulott, hogy a győzelmet is meg nem tudta szerezni.

Az aránylag jól sikerült start azonban nem ok arra, hogy elbizze magát a kék-fehér csapat, mert bizony hibák is vannak az együttesben, amelyek a továbbiak folyamán ekvettlenül kiküszöbölendők. Így elhibázottnak tartjuk a csapat összeállítását. Klimek nagy tudását nem lehet a szélső helyéről teljes mértékben kihasználni, viszont Albert nagyszerű centerhalf és igen közepes csatár.

Kozma pedig a baloldalon mozdulni sem tud. Véleményünk szerint így kellene a halvesort és csatársort átcsoportosítani ugyanezek játékosokkal: Stulák, Albert, Kaiser—Kozma, Klimek, Wetzter, Barna, Löwenfeld.

Kétségtelen, hogy az ILSA a stilusosabb és átgondoltabb futballt nyújtotta, a Jiul azonban gyorsabb és keményebb volt s így

az eldöntetlen eredményt reálisnak tartjuk.

Ha azonban az ILSA valamivel több határozottságot mutat a kapu előtt és olyau elszántsággal rohamoz, mint ellenfele, úgy győzelme nem lehetett volna elvitatható.

A meccs képe ugyanis azt mutatta, hogy amíg az ILSA többet támadott és különösen a meccs utolsó negyedórájában döntő fölényben játszott, addig a Jiul támadásai lényegesen veszélyesebbek voltak. A h-sszu passzok, melyekkel a gyors szélsők elszaladtak és a jó beadások,

fele a TMTE offenzívája mindjobban erősödik. Zsizsik éles lövését a kapu menti, de a 44. percben Jánosy megszerzi a vezetést. Szünet után

20 percig pompásan ostromol a munkáscsapat

majd a lugoji csapat szívesen ellentáll mégsem tudja megakadályozni a második TMTE gólt, amit

Reiter küld a hálóba

3 perc alatt 3 tizenegyes

UDR-AAC 4:1 (1:0)

Nemzeti B-liga mérkőzés a Gloria pályán, bíró: Ritter.

A mérkőzés nem mozgott magas nivón. Az UDR Aradon csalódást kellett, többet vártak a resitai csapatól. Az AAC megtett minden tőle telhetőt, de a szerencse nem pártfogolta őket, a gólarány így is tulzott.

Az UDR-ben a védelem kifogástalannak játszott. A fedezetsorban az örök ifjú Bundy működött dicséretre méltóan. A csatársorban Moise és Keller jeleskedtek.

Az AAC csapatában Ködmön nyugodan védett. A hátvédek közül Vass érdemel dicséretet. A fedezetsorban Schröffer emelkedett ki. A csatársor legaktívabb tagja Török volt.

UDR: Damacsek—Munteon, Dragoescu—Bundy, Kilianovits, Jeszenszky—Lakatos II, Moise, Dobosan, Keller, Krubi.

AAC: Ködmön—Vass, Janovits—Schröffer, Regner I, Simon—Latyok,

2:0

A munkáscsapat legjobb része a fedezetsor volt, ahol Moravetz kitűnő játéka mellett, Pokorny is nagyon hasznosan dolgozott. A védelemben Rössler és Tanyiszira keltett jó benyomást. A csatársorban Reiter, Zsizsik és Jánosy tetszett. A lugoji együttesben Jorga I. és II. játéka volt átlagon felüli.

Regner II, Török, Pataky, Márton.

UDR támadásokkal kezdődik a mérkőzés, de Ködmön biztos kézzel háritja el a veszélyt hálójától. Az AAC is lassan felnyomul, de a puha csatárok sokat pontanak. A 30. p.-ben Moise átoldozza magát a védelemre, a labdát oda találja Kellernek aki 1 méterről a hálóba céloz (1:0). A 38. percben Pataky átadását Török közletről fölé fejezi.

Szünet után a 2. percben Moise kiugratja Kellert, kinek lövése védhetetlen (2:0). A 3. percben Pataky éles góllal válaszol (2:1). A 13. percben a bíró indokolatlan 11-est diktál az AAC ellen, amit Keller értékesít (3:1). A 14. percben a bíró javítani akar, de csak újabb tévedést követ el, amivel most az UDR csapatát sújtja 11-essel, de Török a kapufán kikérgeti. A 15. percben Simon a büntető területen belül faultolja Lakatosot s megítélt jogos 11-est ellövi. A 34. percben Lakatos kiugrik és lövése a hálóban táncol (4:1).

jobb Pósa volt, kivülré Weixelbaum rutinjával élt meg, különben nincs formában. A csatársorban Gál és Caba voltak jók, az utóbbi faultjaival és tulerős játékával nagy visszatezésre adott okot.

A Kadima

régi hibája kiujult, a csatárok tul sokat tologatnak és a gólhelyzeteket sorra kihagyták, a kapu torkában állva bosszantóan rontottak. Nagy hiba volt az összeállításban is. Sok játékos nem szerepelt az évek óta megszokott posztján és így nem tudtak száz százalékban kielégíteni. Gregor jól védett, de több helyezkedési érzékkel két gólt védhetne volna. A két hátvéd megállta a helyét, a fedezetsorban csak Schwarz Izsó játszott, de a tulerős játék nem konvenált neki. A csatársor legjobbjai Hermann és Skuteczky voltak.

Electrica: Weixelbaum II—Czakó, Székely—Provits, Pósa, Weixelbaum

I—Nagy, Gál, Kiss, Ignatovits, Caba Kadima: Gregor—Szilágyi, Goldberger—Stein, Schwarz, Bovankó—Schwarzmann, Hermann, Baumstark, Skuteczky, Fellner.

Az 5. percben Kiss lemege egészen a kornervonalig, hátraadott labdáját Caba a hálóba küldi (1:0). A 8. percben Skuteczky feltartóztat hatatlanul tör ki és lövése védhetetlen (1:1). A 15. percben Nagy két lépésről góloz (2:1). A 25. percben Caba lövésebe Nagy beleteszi a lábát és a labda a hálóba perdül (3:1).

Szünet után a 3. percben Ignatovits egyedül lemege és lövése az alsó félfárról bepattan (4:1). A 8. p.-ben Skuteczky sarokrugását követő kavarodásból Fellner szépit (4:2). A 25. percben Bavankó handsze miatt 11 es, amit Weixelbaum értékesít (5:2).

Chicin bíró jól vezette a mérkőzést és igyekezett megakadályozni az erélyes játékot.

Rapid-Freidorf 3:1 (1:1)

Kerületi bajnoki a Rapid-pályán — Bíró Bognár J.

Rapid: Trval—Berencz, Rückert—Rösemann, Cervený, Bartl—Milovanovits, Schmidt, Wittye, Lehnert, Mutsch.

Freidorf: Gerbáts—Sieburg, Foch II—Namens, Arens, Nagy—Weber, Bücher, Thomas, Baumann, Lautz.

A végig többet támadó Rapid megérdemelten győzött a Freidorf ellen, amely több tartalékkal állt fel, az első félidőben a vezető gólt is meg tudta szerezni és jó védőjátékkal nyitotta tudta tenni a mérkőzést, a szünet után azonban a Rapid nagyobb tudása érvényesült és biztosan nyerte a meccset.

A győztes csapatban

a védelem megfelelt, különösen Rückert játéka volt nagyon hasznos. A halvesor lelke czuttal is Cervený, míg a csatárok közül Wittye jó irányítása és Lehnert gólratörő játéka érdemel említést.

Freidorf

együttesében a védelemből Sie-

burg felelt meg leginkább, Arens a halvesorban nagy munkát végzett, míg a csatársor legjobbjai Bücher és Lautz voltak.

Freidorf támadással indul a játék és már a 8. percben megvan a vezető gól, Bücher kiugratja Lautzot, akinek lövése hálóba jut (0:1). A gól után a Rapid erősen ostromol s a 17. percben Foch hátraad egy labdát, Gerbáts rosszul fogja, kiejti és a rástartoló Milovanovics elkapja, odatolja Lehnertnek, aki közletről kiegyenlít (1:1). A Rapid további támadásait a védelemben tömörülő Freidorf visszaveri.

A szünet után továbbra is a Rapid ostromol. A 12. p.-ben Schmidt lepasszol Lehnertnek, aki a vezető gólt öt méterről a hálóba küldi (2:1). A 28. p.-ben Schmidt kavarodás után a harmadik gólt lövi. A Rapid tovább is támad, de az eredmény nem változik.

Vélemények:

Bognár bíró: A Rapid jobb volt, a Freidorf jól védekezett. A nivó nem volt elsőosztályu.

Buluka, a Freidorf intézője: Több tartalékkal álltunk ki, az eredmény reális.

A Rapid áll az elsőosztályu bajnokság élén

A listavezető Rapid biztosan szerezte pontjait. Az Electrica nyílt küzdelemben fektette két vállra a tologató Kadimát. A Banatul csak szünet utáni lendületével tudta legyőzni a lelkes Politechnicát. A Fratelia megerősítette előkelő helyezését a balszerencés Unirea legyőzésével. A jimboliái derbit a jobb formában lévő ZsSE nyerte megérdemelten.

Rapid	6	4	1	1	15	7	9
Electrica	5	4	—	1	19	7	8
Fratelia	5	3	1	1	6	4	7
Banatul	4	3	—	1	9	8	6
Kadima	4	1	2	1	9	8	4
Hertha	5	2	—	3	15	16	4
ZsSE	3	1	—	2	8	9	2
Politechnica	2	—	1	1	5	7	1
Unirea	4	—	1	3	5	15	1
Freidorf	4	—	—	4	3	12	0

A Kadima sokat tologatott

Electrica-Kadima 5:2 (3:1)

Bajnoki mérkőzés a Gyapjuipar-pályán. Bíró: Chicin.

Eleven iramu mérkőzést vívott a két csapat. A tulzott aranyu eredmény nem hü kifejezője a két csapat erőviszonyának. Az eredmény ilyen aranyu kialakulásában nagy szerepe volt a szerencsének is, a Kadima több körülményekkel talán még döntetlenre is kihuzhatta volna. Az Electrica mégis megérdemelten nyerte a mérkőzést, mert csatársora sokkal határozottabb és gólratörőbb volt.

Az Electrica

győzelme ellenére nem elégitette ki teljes mértékben hieit, a csapat játéka még mindig darabos és az összjáték is sok kíváni valót hagy hátra, igaz, hogy nélkülözték a védelem oszlopát, Reitert, valamint Mayert, de a tartalékok azért megfeleletek, Weixelbaum a kapuban a gólokról nem tehet. A hátvédek jók voltak. Szilágyi egy árnyalattal partnere fölé emelkedett. A fedezetsorban a leg-

A finisben megérdemelten győzött a Banatul a két góllal vezető Politechnica ellen

Banatul-Politechnica 4:2 (0:2)

Bajnoki mérkőzés a Banatul pályán. Bíró: Krausz.

Banatul: Popescu-Bartha, Wesseli-Ciupuliga, Fusoi, Oláh Germán, Carte, Tabac, Wetzler III, Becker.

Politechnica: Berentean-Nicolau, Diaconescu-Purdila Chivulescu I, Butoi-Zeche, Carabas, Humița, Gjurgiuți, Barna.

A müegytemi csapat nagy lendülettel kezd és az első félidőben sokkal veszélyesebben és határozottabban támad, a Banatul az első 45 percben kapkodva és rendszertelenül játszik, ughyogy

a szünetben senkisé gondolta, hogy a Banatul nyeri meg a meccset,

ám helycsere után megváltozott a játék képe, a müegytemi csapat visszaesett és a Banatul magára talált, 10 perc alatt kiegyenlítették és a finisben két újabb góllal bebiztosították a győzelmet.

Krausz bíró nagyon rosszul vezette a mérkőzést! Ítéleteivel egyik fél sem volt megelégedve.

Politechnica offenzívával

indul a küzdelem s a 10. percben Barna fejesgólja a hálóban köt ki 0:1.

A Banatul ellentámadást vezet, de Wetzer III dugóját a bíró lesállítás címén nem adja meg. A műegyetemi csapat két kornert hagy kiaknázatlanul, majd a 18. percben Carabas csavart szabadrugása a kapufa éléről a hálóba perdül 0:2.

Szünet után a Banatul belefekszik a játékba és a 7. percben German jó labdáját Wetzer nyugodtan a hálóba helyezi 1:2.

A műegyetemi csapat egy kornert hagy ki, majd a 13. percben védelmi hibából a tisztán álló Wetzer nyugodtan egyenlít 2:2.

Az egyenlítés után a Poli indít több veszélyes támadást, de az önfeláldozóan dolgozó Banatul védelem menr. A 36. percben Germán lövése a hálóban köt ki, de a bíró a legnagyobb meglepetésre nem adja meg.

Fratelia-Unirea 2:0 (0:0)

Bajnoki - Freido pályaról - Biró Antoniac

A feljavult Unirea szerencsétlen körülmények között szenvedett vereséget a Fratelia együttesétől, amelynek mindvégi egyenrangú ellenfele volt. Az Unirea esapata különösen a második félidőben mutatott fölényt ellenfelével szemben.

A mérkőzést mindvégig kiméletlen emberbemenő játék jellemezte, amelyben azonban mindkét küzdőfél egyformán hibás volt. A felelősség főleg a bírót terheli, aki a játékosokat tulságosan szabadjára engedte. Kleinst kétszer is felvágta, majd Alasu jutott hasonló sorsra. Utóbbit le is vitték a pályáról, de később visszatért.

A győztes csapatban a Seidl-Novák bekkpár nyújtott elsőrangú teljesítményt, a fedezetek gyengék voltak és a csatársor sem tudta a Rapid elleni nagyvonalu játékot megismételni.

Az Unireában Beregszászi kapus a második gólt védhette volna, egyébként megfelelt. Mándits bizonytalan volt, Schmidt-meiszter kielégített. A csatársor sok meleg helyzetet teremtett ellenfele kapuja előtt a gólhelyzeteket azonban nem tudta kihasználni.

Fratelia Momirov - Seidl, Nováki - Nuber, Meixner. Venturini - Lupa, Pálfi, Alasu, Ecsedi, Kovács.

Unirea Beregszászi - Mándits, Schmidtmeister - Steger, Onodi, Timár - Kleins III. Boka, Srauder, Ott, Santimbreaun.

A Fratelia vezet az első támadást és a 2. percben Kovács 5 lépésről mellé lö. Egy pere mulva szép Unirea csatárakció után Boka kapu fölé emeli a labdát. Hullámzó játék után

A 36. percben Wetzer Beckert szök-teti, aki lefut s beadását a befelé futó Germán küldi menthetetlenül rendeltetési helyére 3:2.

A 40. percben Becker nehéz szög-ből beállítja a végeredményt 4:2.

A győztes csapat védelmében a két hátvéd hasznosan játszott, a fedezet-sor csak a második félidőben talált magára. Egyénileg Ciupuliga tetszett.

A csatársorban a két szélső lendülete és Wetzer szép góljai érdemelnek említést.

A műegyetem csapat az első félidőben kitünően küzdött, de szünet után nagyon visszaesett. (A vizsgák miatt a játékosok nem rendelkeznek tréninggel). A kapus gyenge napot fogott ki. A hátvédek megtették kötelességüket, a fedezetsor hamar kifulladt s ez döntötte el a mérkőzést. A csatársorban Barna és Zeche tetszett. Carabasnak az összekötői poszt idegen.

mindkét csapat egy-egy kapufát rug és két-két koánert hagy kihasználatlanul.

Helycsere után az 5. percben Alasu husz méteres büntetője mellé megy, Majd Unirea fölény de Santimbreaun a kapus kezébe lo. A 20. percben Alasu lövi a vezető gólt. A 38. percben Mándics hendsze miatt szabadrugás. Alasu lövését Beregszászi kietti és Lupa bevágja.

A ZsSE nyerte meg a jimboliai derbit...

ZsSE-Hertha 5:3 (4:2)

Bajnoki mérkőzés Jimbolián
Bíró: Drescher

ZsSE: Mihályfi - Spira, Alasu - Horváth, Unterreiner, Tietz - Hahaoid, Peti. Thierjung II, Kunst, Summer. Hertha; Fazekas - Horváth, Titz - Schmidt, Neidenbach, Auer - Wegesser, Bach, Schrammel, Klein, Henicka.

Héves küzdelem, amelyet a technikásabb ZsSE megérdemelten nyerte meg. A 4. percben Henicka a Herthának szerzi meg a vezetést, de a 9. percben Hahaoid lövését Schmidt kézzel üti le, de a 11. est Summer értékesíti. A 13. percben ismét 11-esből rug Summer gólt. A 19. percben Thierjung II háromra szaporítja gólok számát. A Hertha most beletekszik a játékba és Henicka révén szépít az eredményen. A 38. percben Thierjung II ismét a ZsSE-nek rug gólt.

Szünet után a mérkőzés már nem olyan gyors. A Hertha Henicka révén eredményes, de a ZsSE ismét szárnyakat kap és a 43. percben Petri lövése beállítja a végeredményt.

Törpebajnokság

Vulturi - Banatul 2:2 (1:1)
Rapid - Progresul elmaradt mert a bíró nem jelent meg.
Törökvés - Vénus 1:1 (1:0)
Electrica - TAC 2:1 (1:0)
Freidorf - ILSA 2:1 (2:1)

Aradi bajnokság Juventus-Transilvania 1:1 (1:1)

Bíró: Schneider.

Meglepetés az autszájder Juventus eredménye. A 38. percben Jakab III megszerzi a Juventusnak a vezetést. amit a 45. percben kapu előtti kavardásból Nicoara egyenlít. A második félidőben a Juventus támadott többet, de a csatárok nem találták fel magukat a kapu előtt.

Egyenlítés-Hakoah 3:2 (2:2)

Bíró: Adamovici.

Nívós izgalmas mérkőzés, egyenlő erők küzdelme. A mérkőzést a szerencsésebb Egyetértés nyerte meg.

A 23. percben Farkas II megszerzi az Egyetértésnek a vezetést, de a 25. percben tizenegyesből Schwarc egyenlít. A 26. percben Ipacs III 30 méteres váratlan lövése a hálóban köt ki. A 30. percben 11-es a Hakoah ellen, de Horváth lövését Popovici védi. A 32. percben Krauser a kifutó kapus mellett a hálóba fejeli a labdát.

Szünet után a 15. percben 11-esből Lupu rugja a győztes gólt.

ATE-Tricolor 0:0

Bíró: Criznic dr.

Nem volt szép mérkőzés, de a küzdelem végig hullámzó volt s az eredmény is reális.

Szünet után az 5. percben Hönig Tricolor megüti Dragant, a bíró leküldi a pályáról. A 36. percben Genzingert állítja ki a bíró.

Olimpia-Unirea 3:1 (3:0)

Bíró: Probszt.

Az első félidőben az Unirea támadott többet, amit Bermoser, Mihok és Molnár góljával juttatnak kifejezésre. Hejycseré után az Unirea leszorítja ellenfelét, de a csatárok sokat pepecselnek. Az egyetlen gólnak Meggyesi a szerzője.

Külföld

Kikapott az Ujpest. döntetlenül játszott a Bocskay

A magyar bajnokság során a tegnapi fordulóban két meglepetés is megszületett. Az egyik az Ujpest váratlan veresége. a másik pedig a Bocskay pontleadása a Soroksárral szemben. Az eredmények különben a következők voltak:

Hungária-Phöbus 5:2 (1:2). A Phöbus szünet előtt igen kemény ellenfele volt a kék-fehéreknek. Csak amikor Juhász kapus súlyos karsérülést szenvedett és kénytelen volt helyét átengedni, sikerült a Hungáriának beziztosítani a győzelmet. A 2. percben Odry lövi a vezérőgólt, de a 4. percben Véghi egyenlít, sőt a 20. percben Solti a vezetést is megszerzi, Szünet után a 3. percben Turay, a 28. percben Cseh, a 40. percben és a 45. percben Odry a góllövő.

Kispest-Attila 5:1 (3:1). A 12. percben Szabó szerzi meg a vezetést, de öt perccel később Serényi egyenlít.

A 29. percben ismét Szabó a góllövő. majd Nemes góloz. Szünet után a 17. percben Ujvári, majd a 38. percben Nemes rug pólt.

Soroksár-Bocskay 1:1 (0:0). Meglepetés a Bocskay pontleadása. A Soroksár védelme nagyszerűen küzdött. Szünet után a 24. percben Zimonyi a góllövő, majd a 33. percben sikerül Markosnak egyenlitenie.

Budai-III. kerület 3:1 (0:0). Erős küzdelem a budai derbin. A 12. és 32. percben Héjjas a góllövő, majd Kármán szépít a 33. percben, de a 38. percben Röck beállítja a végeredményt.

Kaposvár. Ferencváros - Somogy 7:3 (3:0). A 19. percben Sárosi, a 25. percben Kovács, majd a 39. percben ismét Sárosi eredményes. Szünet után a 3. percben 11-esből Sárosi lövi a negyedik gólt, de most Hajszán eredményes.

A 13. percben Kovács a góllövő, de a 19. percben ismét Hajszán rug gólt, majd a 25. percben Székely, a 36. percben Hajszán és a 42. percben Kovács a góllövő.

Szeged, Szeged FC-Ujpest 2:1 (2:0). Az Ujpest veresége meglepetést kelt.

Minerva, Philips, Orion, Eumig
Ovion, Belmont, Standard

RÁDIOK
1934-35 legújabb típus

mármegérkeztek

Nagy választék, dus raktár
Becserélem régi rádióját, legújabb típusu modern készülékre.

Akkumulátor töltés, instaláció,
Electro és rádió javítások

Révész Rezső
Timișoara II., Piața Traian
Hatos villamos végállomás
Telefon 13-20

Vidéki eredmények

Resica: RMTE-Bocsa 4:2 (3:1).

Formában a Minerul....

Minerul-Corvin (Déva)
4:0 (2:0)

Bajnoki mérkőzés Lupéniben
Bíró: Krausz

A mérkőzés végig érdekes és le-
teljesen váratlanul a Minerul 4:0
formában játszott és különösen a
gólképes Bodnár tett ki magáért. Már
az első félidőben nagy Minerul-
főlény alakult ki. A vezetőgólt a 14.
percben Roth lőtte, majd a 27. per-
cben Bodnár kornerből eredményes.
Szünet után a Corvin is feljön, de a
34. percben Bodnár, majd a 37. per-
cben ismét Bodnár lö gólt.

A Corvin legjobb emlere Mar-
schalkó volt, aki nagy munkát fej-
tett ki.

A szerkesztésért és kiadásért felel
Hajdu Jenő.

Főszerkesztő: Kotzmuth Artur
Szerkesztő: Simonis Henrik és
Grosz Sándor

Tipografia HAJDU Timișoara

A CFR vezet a másod- dik osztályú bajnok- ságban

CFR	5	4	1	—	23	3	9
Törekvés	5	3	1	1	22	4	7
Patria	5	3	1	1	19	7	7
Hajduk	3	3	—	—	10	2	6
Venus	3	2	—	1	9	5	4
Progresul	4	1	2	1	8	5	4
Bohn SC	3	1	1	1	3	5	3
Fortuna	4	1	1	2	5	9	3
Dacia	4	1	1	2	4	17	3
IOGT	5	—	3	2	5	13	3
Vulturii	3	1	—	2	11	7	2
SFAPT	4	—	1	3	3	18	1
Juventus	4	—	—	4	3	28	0

CFR.—Fortuna 5:0 (4:0)

Másodosztályú bajnoki a Törekvés pályán — Biró: Barth

CFR.: Micsa—Kondor, Covasdean—Ignatovics II, Daum, Kövári—Szednicsek II, Váraljai, Buculei II, Oancea, Dragia.

Fortuna: Fodor—Rafai, Bohn—Wesely, Boka, Tausenberger—Hüpfel II, Hüpfel II, Hahner, Vlăin, Radstädter.

A CFR állandó fölényben biztosan és megérdemelten győzött a több tartalékkal felálló Fortuna ellen,

CFR. támadással indul a játék s a 8. percben Buculei II kitör és oldalról belövi a vezető gólt. A CFR erősít s a 19. p.-ben szintén Buculei lövi a második gólt is. A Fortuna ellentámadásai sikertelenek. A vasutasok újra frontba kerülnek és a 30. p.-ben Váraljai begurítja a harmadik gólt. Négy perc múlva Cancea lövi a féldő negyedik gólját.

A szünet után a CFR tovább támad, de a Fortuna erősen védekezik s így csak a 25. p.-ben sikerül Banceának a végeredményt beállítani.

A győztes csapat minden tagja jót produkált, míg Fortuna erősen formán alul szerepelt.

Hajduk- Progresul 3:1 (0:0)

Bajnoki mérkőzés a Progresul pályán — Biró: Balea

Hajduk: Markovics I.—Drucker, Bakits—Jedeneantu, Weber, Benák—Markovits II. Putnik, Golub IV, Golub V, Kazits.

Progresul: Caminov—Lunga, Pasca—Petrescu, Todorescu, Vela—Cristea, Delea, Cioca, Jancu, Ivanescu.

A mérkőzés órással indul, miután a Hajduk a meccset Jancu miatt megtámadta igazolatlan szerepeltetés miatt. A Hajduk megérdemelten győzött, mert technikailag felülkerekedett a lelkes és lendületes ellenfél felett.

Az első féldőben mindkét csapat egyformán támad, de a helyzeteket a késlekedő csatárok miatt nem tudja kibaszni. A vezetőgólt a 2. p.-ben Markovits II. beadásból Putnik közelről beteszi. Azután a Progresul csak kornereket ér el, majd a 10. p.-ben 11-es a Progresul ellen, melyet Weber rendeltetési helyére küld (3:0). A 12. p.-ben Golub IV lövését a kapus még jobban segíti. A 15. p.-ben Ivanescu lefutása után Cioca szépít az

eredményen. A Progresul most támad, de eredménytelenül. Golub IV. és Jancu kiállítva.

Jók voltak a Hajdukból a közvetlen védelem, Wéber, Markovits I. és Golub IV. míg a Progresulból Cristea, Cioca és Ivanescu.

Dacia-SFAPT. 2:1 (0:0)

Bajnoki mérkőzés a Patria pályán — Biró: Mülley

Dacia: Ciura—Brenuti, Gergei—Beinschrot, Dehelean, Dobrescu—Gruiu II, Gruiu III, Muntean, Batran, Pintu.

SFAPT.: Hegedüs—Winkle, Kunst—Kaith, Lörincz, Domanovszky—Negru, Stojkovits, Ciora, Schibik, Weszely.

A Dacia csak a szünet utáni játék alapján érdemelte meg a győzelmet, mert az első féldőben a SFAPT fölényben volt, azonban csatársora tehetetlenül vergődött és tulpuhán játszott. Szünet után a csapat visszailleszt de csak a kapusnak köszönheti, hogy az eredmény nem lett nagyobb.

Eredménytelen féldő után, amelyben a SFAPT-nak több helyzete volt, a vezetőgólt szünet 15. p.-ben esik, amikor Gruiu II a hálóba céloz (1:0). Utána Gruiu II faultolja Kunstot, mire a bíró kiállítja. A 30. p.-ben Winkle sportszerűtlenül elhagyta a pályát, mert egy társa elrugta előle a labdát (1). A 35. p.-ben Muntean beadását Dehelean bohelyezi (2:0), majd a 36. p.-ben Weszely elfautolása miatt 11-esből Lörincz eredményes, Ciorát a bíró fault miatt kiállítja.

A győztes csapatból jó volt Dehelean, Beinschrot és Batran, a SFAPT-ból Hegedüs és Lörincz.

Törekvés - Juventus 8:0 (2:0)

Bajnoki a Törekvés-pályán. — Biró: Bognár J.

Törekvés: Feistammel-Kappler, Nikolaus—Both, Jakob, Neducsin II—Leitheim, Kalich, Halm, Neducsin III, Kronbauer.

Juventus: Damacsek-Imre, Heber-Werth, Hermann, Secosan-Fodor, Erdélyi, Kerekes, Dancsa.

A Törekvés állandó fölényben biztosan nyerte a meccset a tíz emberrel játszó Juventus ellen.

A győztes csapatból a csatársor játszott jól, a halvesorban Both és a bekkpár váltak ki.

A Juventusból csak a kapus és Hermann és Werth váltak ki.

A gólok sorrendje: 4. percben Halm, 17. percben Kalich. A szünet után a 3. percben Halm, az 5. percben Kronbauer, a 8. percben Neducsin III, a 23., 32. és 34. percben Kalich.

Bohn-IOGT 2:2, 1:1

Bajnoki mérkőzés Jimholián — Biró: Marton.

Egyenlő erők küzdelme. A mérkőzés durva játékot hozott, Marton játékvezetőnek két játékost ki kellett állítani, Wilhelmet (Bohn) és Kolinogot (IOGT). A honi csapat mutatta a jobb játékot, 1—2 góllal jobbak

voltak, de az antialkoholista védelem biztosan állt a lábán. Csicsai vezetőgólját Kunst egyenliti. Summer a honi csapatnak szerzi meg a vezetést, de Rákosi védhetetlenül egyenliti. A finisben az IOGT egy tizenegyet kihagyott.

Venus-Vulturii 3:0 (1:0)

Bajnoki mérkőzés a Vulturii pályán — Biró: Welter

Venus: Negru—Nagy, Petrovits—Barna. Fazekas, Degrell—Erdelean, König, Szücs, Breier, Várady.

Vulturii: Gudela—Weber, Bus—Szeles, Klein, Csalla—Monyák, Bétes, Halász, Máté, Baskov.

A magára talált Venus szép, stílusos játékkal megérdemelten győzte le a szétesően játszó Vulturijt.

Az első féldőt a Venus uralta, ami csak Váradynek a 20. percben rugott góljában nyilvánult meg.

Szünet után az első husz percben a Vulturii vehemensen támad, de a Venus rutinos védelme mindent tisztáz. Ezután a Venus ismét kibontakozik és a 30. percben Breier beadását a jól startoló Erdelean befegyeli. A 35. percben König kiugratja Erdeleant, aki szökik és öt méterről a háló sarkába küldi a bőrt (3:0).

Legujabb B-liga

Mureş-Unirea 1:1 (1:0)

B-ligamérkőzés Alba Iulian — Biró: Sebésa

A két együttes végig érdekes és nívós játékot produkált. Az eredmény a mutatott játék alapján igazságosnak mondható. A vezetőgólt a 38. p.-ben Hemlet éri el, majd szünet után a 35. p.-ben Reinfeld egyenliti. A Mureşből kiünt Balik, Schwartz, míg az Unirea-ból Pop, Rada és Deák II.

Brasov. ACFR—Maccabi 2:1 (1:1)

Constanta. Elpis—Brasovia 1:0 (1:0)

Pascani. Jahn—Unirea CFR 2:0 (1:0)

Simeria: CFR—Simeria 4:2

Chişinau: Sporting—DVA 2:1

Sibiu: HTV—NSE 1:0

Ploesti: Tricolor—Prahova 1:1

Satmare. Törekvés-Olimpia 1:0 (0:0)

Oradea. CFR-Tricolor 4:3 (4:1).

Cluj: CFR-KAC 3:0 (1:0).

Brasov. IAR—Herdan (Buc.) 2:0

(1:0). Román Kupa mérkőzés.

Hunedoara, Paringul CFR—Iancu

Corvin 3:1 (3:0). Bajnoki.

Timişoara kerékpár- ligát kap

A FRC (Federația Română de Ciclism) a kerékpáros szövetség méltányolni akarva az igyekezetet és elismerve a kezdeményezők hozzáértését és tetterekességét, elhatározta, hogy

Timişoarai székhellyel új ligát létesít.

A liga vezetőségének kinevezése a napokban megtörténik. Az első lépést követni fogja azután a kerékpáros szakosztályokkal rendelkező egyesületek beszerzése és affiliálása. A kerékpáros versenyzők fényképes iga-

zolvánványt kapnak és a jövőben csak igazolt kerékpáros-versenyzők vehetnek részt hivatalos versenyeken.

Értesüléseink szerint a FRC egy egy ismert sportembert fog ligaelnöknek kinevezni, akinek személye és eddigi sportbeli tevékenysége garancia arra, hogy a kerékpársport ügye jó kezébe kerül a Bányáságban.

A nyugati liga

rendes évi közgyűlése tegnap reggel zajlott le. Minden harc nélkül a következő vezetőséget választottak meg.

Elnök: dr. Farcasanu Miklós. Tagok: Juga Liviusz, Radoslav és Teodorescu. Pótagok: Doslea, Chiurculescu ezredes és Kaufmann. Cenzorok: Dr. Russu, Boncea és Teodoroviciu. Pótcenzorok: Schmidt és dr. Gheța.



Sportcikketek legolcsóbb beszerzési forrása

Refa

sportcikketek szaküzlete

Timişoara, I., Str. Vasile

Alexandri (Hunyadi-utca)

Telefon 183

Ki a sportközönség kedvence??

A Sport és Kritika a Temesvári Friss Újság és az Esti Újsággal karöltve ezidén is megszavaztatja a közönséget, hogy ki a legnépszerűbb sportember, ki a közönség kedvence.

Ismét pazara díjakat adunk a győztesnek és a helyezetteknek. A versenyt december hó 15.-én zárja.

A verseny díjait a jövő héten ismertetjük.

Köszönetnyilvánítás

Igen tisztelt Uraim!

Kötelességemnek tartom, Önöknek az Önök által gyártott Togalkészítményért köszönetemet nyilvánítani. Miután bizalmamat minden gyógyszer iránt elvesztettem, Togat-lal végeztem az utolsó kísérletet, hogy rheumatikus tagfájdalmaimtól megszabaduljak. Ma minden szenvedőnek legmelegebben csak azt tanácsolhatom, hogy csak Togat-t használjon, mert ez az egyetlen szer, mely engem megmentett! Halálból a Togat-t minden szenvedőnek legjobb meggyőződésem szerint fogom ajánlani.

Cernăuți, 1934 okt. 17.

Riz Géza

Vasárnap délelőtt 11 ora

TMTE—Rovine Grivita